

Затверджую
Директор закладу освіти
Ігор Стрижеус



План роботи

Навчально практичного центру

«Knauf»

Вище професійне училище №1 м. Рівне

№ з/п	Зміст заходів	Термін виконання	Відповідальний
I Організаційні заходи			
1	Підготовка до роботи 2023-2024 н.р. 2024-2025 н.р.	протягом року	Сергій Намчук
2	Проведення інструктажів з учнями з техніки безпеки	протягом року	Сергій Намчук
3	Розгляд та схвалення робочих програм за професіями на базі НПЦ	до 15.09.2024	Сергій Намчук
4	Технічне обслуговування обладнання та ремонт інструменту (за потребою)	постійно	Михайло Лахай Сергій Намчук
5	Генеральне прибирання приміщень НПЦ та налагодження	остання п'ятниця місяця	Сергій Намчук
6	Закупівля продукції для потреб роботи НПЦ	протягом року	Михайло Лахай
7	Планування роботи НПЦ на 2024-2025н.р	вересень	Сергій Намчук
II Удосконалення комплексно- методичного забезпечення професійно- практичної підготовки			
1	Комплексне забезпечення уроків за темою «Виготовлення заготовок за допомогою точного розкроювання»	січень	Сергій Намчук
2	Робота над робочою програмою 3 розряду за професією «Монтажник гіпсокартонних конструкцій».	січень-червень	Сергій Намчук Віталій Похилюк

3	Комплексне забезпечення уроків за темою « Підготовка кромок під кутом 45 градусів».	вересень	Сергій Намчук
4	Комплексне забезпечення уроків за темою «Влаштування дворівневої стелі з криволінійними елементами ».	жовтень	Сергій Намчук
III Надання освітніх послуг			
1	Майстер клас «Фрезерування гіпсокартону».	Лютий	Сергій Намчук
2	Майстер клас «Виготовлення елементів з ГКЛ для прихованого світла».	Травень	Сергій Намчук
3	Майстер-клас «Приклеювання гіпсокартонних листів до основи».	листопад	Сергій Намчук
4	Надання послуг із стажування, професійного навчання, перепідготовки підвищення кваліфікації робітників (за запитом)	протягом року	Ірина Михальчук Сергій Намчук
IV Надавання виробничих послуг			
1	Виготовлення пристінного каркасу.	за запитом	Сергій Намчук
2	Монтаж перегородок	за запитом	Сергій Намчук
3	Виготовлення дворівневої стелі.	за запитом	Сергій Намчук
4	Приклеювання ГКЛ до стіни за допомогою клею Перлфікс.	за запитом	Сергій Намчук